

李娜复仇 郑洁完胜 彭帅崩盘 中国金花“开”两朵

北京时间30日凌晨,3位中国选手先后亮相索爱公开赛第三轮。尽管迈阿密天气变化无常,但李娜和郑洁都表现出相当稳定的状态,携手闯入16强,而遭遇小威的彭帅则在第二盘比赛中再次遭遇心理崩溃。

郑洁——生猛

面对兹沃娜列娃,李娜表现出强烈的求胜欲望,因为正是这位俄罗斯猛女在上周的印第安维尔斯赛中阻止了李娜的前进步,并且一举夺得冠军。面对目前状态奇佳的对手,李娜从容应战,在首盘率先破发的情况下不急不躁,不仅多次追平了场上比分,还成功利用了对手在第10局中

出现的失误,再次破发后以6比4实现逆转。第二盘比赛中,由于兹沃娜列娃手感回暖,两度破发后以6比3扳回一盘。决胜盘开局阶段两人再次互破发球局。此后,李娜逐渐开始掌控场上局势,连破对手发球局后将比分改写为5比2。落后的兹沃娜列娃并没有就此放弃,在第8局中成功拿到破发点。然而,关键时刻李娜不仅成功挽救破发点,随后还兑现了赛点,将决胜盘比赛锁定在6比2。

李娜——顽强

相比李娜,郑洁此役赢得相当轻松。面对14号种子、法国“小公主”科内特,现任“中国一姐”以6比4、6比0完成

横扫,如愿锁定一个16强席位,整场比赛只用了1小时28分钟,几乎只是李娜的一半。

比赛伊始,两人都没找到节奏相互破发。随后的比赛中,法国小将多次取得领先,不过顽强的郑洁却成功把比分追平。战至关键的第10局,科内特的主动失误再送金花机会,后来居上的郑洁在兑现盘点后以6比4先下一城。比赛进入第二盘,大比分领先的郑洁显得更加积极,不断加强场上攻势,给科内特带来了不小的压力。面对来势汹汹的中国金花,法国小将连续送出发球局,很快便以0比5落后。第6局中,尽管放手一搏的科内特曾奋力挽救赛点,但最终

也未能避免出局的厄运。郑洁再破对手发球局后以6比0锁定胜局。郑洁8强战中的对手应该是彭帅和小威之间的胜者,然而,因为彭帅落败,因此一场期待中的“中国德比”没能实现。接下来,就看郑洁能不能为同胞复仇成功。

彭帅——脆弱

在和科内特的比赛打响前,彭帅曾表示,自己没有任何心理压力,一定要好好拼一场。尽管首盘彭帅兑现了“拼一下”的诺言,然而在首盘失利后,她的脆弱心理再次主宰了比赛,在第二盘比赛中几乎没做太多抵抗,就将胜利拱手相让。(刘晓星)



世界斯诺克中国公开赛开战

3月30日,中国选手曹宇鹏在比赛中。当日,曹宇鹏在2009世界斯诺克中国公开赛外卡轮比赛中以2比5不敌英格兰选手斯图亚特·佩特曼。新华社记者 陶希夷 摄

◇新华社体育图片上周最佳



3月17日,孩子们在简陋的更衣室里为训练做准备。在沈阳市实验小学和大东区205小学,每天下午都会各有二十几个孩子和足球一起奔跑,这是由退役足球运动员曲南男成立的春润华腾足球俱乐部,在这里,孩子们不用出校门、不用交学费就能接受到正规的足球启蒙教育。由实验小学和大东区205小学提供场地,曲南男提供器材和教练资源,让四十多个孩子享受到了足球的乐趣。曲南男说,如果沈阳市有10所小学常年有队坚持训练,出人才是水到渠成的事。新华社记者 李钢 摄



3月28日,江苏南钢队选手吴楠在扣篮大赛预赛中。当日,CBA全明星周末扣篮大赛预赛在浙江北仑进行。吴楠晋级扣篮大赛决赛。新华社记者 徐昱 摄

韩端 美国首秀

3月29日,洛杉矶太阳队的中国球员韩端(右)在比赛中与对方拼抢。当日,2009年美国职业女足联赛开赛,代表洛杉矶太阳队出战的中国球员韩端首次亮相。最终,太阳队主场以2比0战胜华盛顿自由队。

新华社记者
戚恒 摄



火箭主场 30 胜 创 15 年纪录 阿帅赛后批姚明不动脑

7天里只安排一场比赛,这个赛季火箭还没这么轻松过。不过多天的训练也让球员感到有些枯燥,洛杉矶快船队适时造访丰田中心,110比93,休斯顿火箭队好好痛快了一下。火箭连续两个赛季取得主场至少30胜的战绩,这是球队自从1994年以来的第一次。

“之前我们有3天休息时间,快船队已经连续打了多场客场比赛,我们没有给他们多少机会。大家可以看

到,我们在比赛中注入了新元素,在激烈的对抗赛中,这就是最好的检验。我们需要多练习,获得经验,然后看看用在对手身上是否有好效果,再通过录像总结。”姚明只打了前三节就得到21分,15个篮板,其中15分12个篮板来自于上半场。火箭全队6人得分上双,命中率高达52.4%,尽管第四节他们打得并不好。“我们的执行力很棒,但我不明白为什么当我们取得领先的时候,便

开始做那些不该做的事情:开始失误,投那些不该投的球。我们一度领先22分,被对手缩小到13分,这就是我们干的事情,我不明白这是为什么。”主教练阿德尔曼点了阿泰斯特和姚明的名字,“阿泰斯特给巴蒂尔传了和子弹一样迅速的球,我觉得我当时把自己当做J博士了;姚明的转身投篮也挺勉强,那种情况下,他应该选择勾手拿到两分。我们有时候做事根本不思考。”(刘通)

中国女排集训 大名单公布

据新华社北京3月30日电(记者 曲北林)排管中心30日公布了新一届中国女排20人大名单。新女排将于4月8日在湖南郴州训练基地展开首次集训。

新主帅蔡斌的第一次组队以年轻队员为主,参加过北京奥运会的只有王一梅、薛明、李娟、魏秋月、马蕴雯和徐云丽6人。

入选20人大名单的有:主攻霍萱(河南)、李娟(天津)、赵燕妮(四川)、楚金玲(辽宁)和惠若琪(江苏);副攻尹萌(河北)、薛明(北京)、马蕴雯(上海)、徐云丽(福建)、陈瑶(八一)、罗瑜(浙江)和赵瑜(山东);接应王一梅(辽宁)、张磊(上海)和曾春蕾(北京);二传魏秋月(天津)、沈静思(八一)和王晨(四川);自由人王茜(天津)和张娴(云南)。

以上队员中,赵瑜、霍萱、王晨和陈瑶4人暂不参加集训。

新名单中一个明显的变化是,王一梅由主攻改打接应。

非洲杯发生踩踏事件 造成至少19人死亡

据新华社阿比让3月29日电(记者 黄伟)科特迪瓦内政部长塔戈罗证实说,在29日进行的世界杯和非洲国家杯预选赛科特迪瓦队主场对阵马拉维队的比赛开始前,由于赛场内发生意外踩踏事件而造成了至少19人死亡。

这场比赛是在阿比让的乌弗埃·博瓦尼体育场进行的,共有近5万名观众在现场观看了比赛。据悉,引发这一意外事件的原因是体育场的一面墙突然坍塌,致使附近的观众在恐慌中夺路逃



离现场时发生了踩踏事件。目前这个体育场的周边已经恢复了平静。